

Referat NU – B-feltet

366
510B
K.HNK-UP
Skjedd-NU

Referat	
Tilstede:	Laila Aarø, Ingrid Grimstad, Robert Kjeldsberg, Siv Frost
Dato:	24.04.2019
Kl:	18.00
Sted:	Robert
Referent:	Siv

Sak nr	Saker
65/19	Uteområder i Utleirtunet – vi sender henvendelse til administrasjonen.
66/19	Spørsmål fra administrasjonen om stussing/fjerning av tre. Vi sender svar til administrasjonen om vårt syn på saken.
67/19	To naboklager ble gjennomgått.
68/19	Orientering om kundekveld ved Leira Gartneri, 8. Mai, kl. 19.00.
69/19	Tekst om NU-B i Rislappen. Vi sender teksten til Kjærstad i Rislappen.
70/19	Status i saker som NU har sendt til administrasjonen: <ul style="list-style-type: none">• Tak over trappa ved nummer 7, dvs. trappa langs veggen på rekka. Administrasjonen har gitt tilbakemelding om at arbeidet med å bygge tak over utvendig trapp ved B7 (langs med bygget) blir påbegynt etter påske.• Lys i trappa ut vending ved Utleirtunet nummer 4 NU har ikke fått tilbakemelding om at saken er løst.• Fjerning av tre på baksiden av nummer 13 B og C. Treet er nå blitt fjernet og saken er avsluttet.
71/19	Vårdugnad i B-feltet: Tirsdag 14. mai, kl.18.00. Laila deler ut skriv om dugnaden til beboerne. Innkjøp til dugnad: <ul style="list-style-type: none">- Saft (Laila sjekker om det mangler noe annet)- Trillebår (Robert kjøper)
72/19	Saker til neste møte: B-Blækka
73/19	Neste møte: mandag 3. juni, kl. 18.00